

РІШЕННЯ АКЦІОНЕРА № 421
Акціонерного товариства “Укртранснафта”

м. Київ

“22” 02 2021 р.

Акціонерне товариство “Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України” (далі – Компанія) є єдиним акціонером Акціонерного товариства “Укртранснафта” (далі – Товариство).

Відповідно до статті 49 Закону України “Про акціонерні товариства” та пункту 10.15 статуту Товариства Компанія одноосібно здійснює повноваження загальних зборів акціонерів Товариства.

Пунктом 10.1 статуту Товариства передбачено, що загальні збори можуть вирішувати будь-які питання діяльності Товариства, у тому числі й ті, що належать до компетенції Генерального директора.

Відповідно до підпункту 10.2.58 статуту Товариства до виключної компетенції загальних зборів належить прийняття рішення про укладення, зміну, припинення правочину за межами, передбаченими затвердженим загальними зборами фінансовим планом (бюджетом), на суму, що дорівнює або перевищує 25 000 000 (двадцять п’ять мільйонів) грн, або еквівалент цієї суми у будь-якій іншій валюті, розрахований за курсом Національного банку України станом на 31 грудня року, що передує року вчинення відповідного правочину.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Про надання згоди на прийняття Товариством на тимчасове відповідальне зберігання арештованого майна ТОВ “Прикарпатзахідтранс”.

З питання порядку денного загальні збори Товариства вирішили:

1. Надати згоду на прийняття Товариством на тимчасове відповідальне зберігання (без права користування) арештованого майна ТОВ “Прикарпатзахідтранс”, у тому числі об’єктів нерухомості, виробничих, технологічних та об’єктів лінійної частини, з яких складається технологічний комплекс розташованої на території України частини магістрального нафтопродуктопроводу “Самара – Західний напрям”, за умови компенсації витрат Товариству за рахунок держави відповідно до вимог чинного законодавства.

2. Надати згоду на здійснення Товариством поза межами фінансового плану витрат на утримання арештованого майна ТОВ “Прикарпатзахідтранс”, переданого на відповідальне зберігання, на загальну суму до 200 000 000 (двісті

